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Το είδαμε και αυτό. Όταν καθ’ ολοκληρία παράνομοι, σε 
ημιάγρια κατάσταση και χωρίς ουδεμία εξουσία, στην 
κεντρικότερη πλατεία της χώρας, απέναντι από την 
Βουλή, συνέρχονται, αποφασίζουν και απαιτούν 
απέλαση του εκλεγμένου από τον Ελληνικό λαό, 
πρωθυπουργού της χώρας Κυριάκου Μητσοτάκη (ήρθαν 

τα άγρια να διώξουν τα ήμερα), απορώ και εξ ίσταμαι, ΓΙΑΤΙ η νόμιμα εκλεγμένη 
κυβέρνηση, η οποία έχει την ΕΞΟΥΣΙΑ να παίρνει αποφάσεις, δεν τους πακετάρει, εδώ 
και τώρα, να τους στείλει από εκεί όπου ήρθαν; Τότε και μόνο θα είναι κράτος δικαίου !!! 
Οι παράνομοι, επιβάλλουν τον ΝΟΜΟ στην χώρα υποδοχής!!!. ΠΡΩΤΑΚΟΥΣΤΟ, 
ΜΟΝΟ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΚΑΙ Η ΝΟΜΙΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΟ ΑΝΕΧΕΤΑΙ!!. 
Συλλαλητήριο!!, ενάντια στο νόμιμο καθεστώς!, με σκοπό την κατάλυση εξουσίας (όταν 
ζητάς την απέλαση του εκλεγμένου πρωθυπουργού) είναι κολάσιμο αδίκημα , 
ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑ. 
Αντίδραση χρυσόψαρου από την αστυνομία και βέβαια από την πολιτική ηγεσία!  
Τι περιμένουν; Το επόμενο βήμα; Εάν δεν αντιδράσουν ΤΩΡΑ, θα έχουμε επόμενο 
βήμα λίαν συντόμως και να μου το θυμάστε! 
Σχετικά με τον δημεγέρτη οργανωτή, Πέτρο Κωνσταντίνου, Δημοτικό σύμβουλο Αθήνας, 
τρομάρα του! Και τρομάρα τους, εκείνων που τον ψήφισαν, one way ticket για 
Ισλαμαμπάντ –- και όχι στην Αθήνα!!! 

Πρόσφατη - Απόφαση-σταθμός του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Δικαιωμάτων του 
Ανθρώπου: τα κράτη μπορούν να απελαύνουν τους αλλοδαπούς, που μπήκαν 
παράνομα στην επικράτειά τους, χωρίς να εξετάζουν το αίτημα ασύλου τους. Αυτός που 
μπαίνει παράνομα στην χώρα, δεν είναι ούτε μετανάστης, ούτε πρόσφυγας. Είναι 
εισβολέας. Και λίγο αντισυριζαίϊκα , με το συμπάθιο, ΛΑΘΡΟ-εισβολέας. 

Σε μια ιστορική απόφαση, που ελπίζουμε να αφυπνίσει την αυτοκτονική Ευρώπη, το 
Δικαστήριο του Στρασβούργου δικαίωσε την Ισπανία, η οποία αποφάσισε ομαδική 
επιστροφή στο Μαρόκο, 75 πολιτών τρίτων χωρών, που μπήκαν παράνομα στην 
επικράτεια της.  

Και ως εισβολέας θα έπρεπε να αντιμετωπίζεται. Δηλαδή: μεταβολή και φεύγεις. Χωρίς 
εξέταση του αιτήματος ασύλου, σε καθεστώς κράτησης, καθώς η παράνομη είσοδος 
είναι ποινικό αδίκημα και ο νόμος προβλέπει σύλληψη, προφυλάκιση, δίκη, καταδίκη και 
απέλαση.  



Ο νόμος δίνει την δυνατότητα στον εισαγγελέα να μην ασκήσει δίωξη εάν ο εισβολέας 
δεχθεί να εγκαταλείψει τη χώρα άμεσα. Καθ’ όλη όμως αυτή τη διαδικασία θα είναι υπό 
κράτηση. Ούτε ανοιχτές δομές, ούτε κάρτες αναλήψεων, ούτε διαμερίσματα στο 
Κολωνάκι, ούτε σουλάτσο στις πόλεις, ούτε συλλαλητήρια, ούτε προίκα, ούτε 
σώγαμπροι σύμφωνα με μια θεοπάλαβη από τον Κολωνό, που τώρα την έχουμε στο 
Μόντρεαλ αμανάτι και σουλατσάρει Αθήνα Νέα- Υόρκη Μόντρεαλ με χρήματα του άντρα 
της και, ούτε πλιάτσικο στα σπίτια των νησιωτών. 

Και τι δεν ακούσαμε από την πολυπολιτισμική κορεκτίλα του ΣΥΡΙΖΑ για αυτή τη θέση! 
Ήμασταν οι “φασίστες”, οι “ρατσιστές”, οι “ακροδεξιοί”, που “αγνοούσαν το ευρωπαϊκό 
κεκτημένο”. Πρόσφατα αποδείχθηκε πως “φασίστες”, “ρατσιστές” και “ακροδεξιοί”, που 
“αγνοούν το ευρωπαϊκό κεκτημένο” είναι όλα τα μέλη του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου των 
Δικαιωμάτων του Ανθρώπου, ενώ οι ΣΥΡΙΖΑΙΟΙ αθώες και άσπιλες κόκκινες 
περιστερές, με σφυρί και δρεπάνι! Και offshores. 

Με αυτή την απόφασή του, το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Δικαιωμάτων του Ανθρώπου, 
αποδέχεται μαζικές επαναπροωθήσεις μεταναστών, χωρίς την εξατομικευμένη εξέταση 
των φακέλων τους, όταν αυτοί μπαίνουν παράνομα στην επικράτεια μιας χώρας και έτσι 
λύνει τα χέρια όσων κυβερνήσεων θελήσουν να αντιμετωπίσουν την εισβολή ως 
εισβολή, ενώ κλείνει τα στόματα της εγχώριας 5ης φάλαγγας των “αλληλέγγυων”, τύπου 
ΣΥΡΙΖΑ, Κωνσταντίνου, Κούλογλου και της λοιπής Μπαλαφαρίας και εν γένει 
αριστερίλας, που επικαλούνται δήθεν, το ευρωπαϊκό δίκαιο για να δικαιολογήσουν την 
προσοδοφόρα για τους ίδιους ενδοτικότητά τους, που βέβαια έχει σαν ιδεολογία την 
κονόμα, π.χ. Παπαδημούλης. 

Περιμένουμε από την κυβέρνηση, να κάνει επιτέλους αυτό που όφειλε να είχε κάνει από 
την πρώτη μέρα της θητείας της: εφαρμογή του νόμου. Τους δίνουμε credit, 
αναγνωρίζοντας την ευδόκιμο υπηρεσία, σε αναπάντεχες καταστάσεις, τις οποίες 
διαχειρίστηκαν με επιτυχία και τους τιμάει, αλλά έφτασε η ώρα των λάθρο. Να το 
επαναλάβουμε, πλέον και με την άδεια του Στρασβούργου: 

Μπήκες παράνομα; Συλλαμβάνεσαι, προφυλακίζεσαι, το αίτημά σου απορρίπτεται 
ασυζητητί, δικάζεσαι, καταδικάζεσαι και εκτίεις την ποινή, με μοναδική προοπτική την 
απέλαση, όσο χρόνο κι αν πάρει, όσο επίπονες κι αν είναι οι νομικές διαδικασίες. Εκτός 
αν αποφασίσεις να επιστρέψεις μόνος σου, αύριο το πρωί.  

Δώρο το εισιτήριο και ένα κουτί λουκούμια. Και αν είσαι φανατικός Ανατολίτης …και 
Σάμαλι και σου χαρίζουμε και την Σουλτάνα την θεοπάλαβη από το Μοντρεαλ για 
τιμωρία, να γλυτώσουμε εμείς που δεν φταίμε, να σε ξυπνάει κακαρίζοντας κάθε πρωί 
!!! 


